
Гладильные доски ARCHIMEDE
Технические характеристики

Алматы (727)345-47-04 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Россия +7(495)268-04-70  

Магнитогорск (3519)55-03-13 
Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41 
Нижний Новгород (831)429-08-12 
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 
Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

Беларусь +375-257-127-884

Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 
Калининград (4012)72-03-81 
Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Казахстан +7(727)345-47-04

Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93

Киргизия +996(312)96-26-47  

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35

Узбекистан +998(71)205-18-59 

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

эл.почта: btx@nt-rt.ru || cайт: https://battistella.nt-rt.ru/
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ARCHIMEDE/C3

brevetto
internazionale

international
patent

tavolo da stiro
industriale pieghevole
aspirante e riscaldato
completo di caldaia
da 3l

heated and vacuum
industrial foldable
ironing board equipped
with 3l boiler and 
iron

ACCESSORI APPLICABILI A RICHIESTA
ACCESSORIES AVAILABLE BY REQUEST

PACKAGING

Reggifilo a bilanciere
Trolley cable support 
Reggifilo a bilanciere con 
luce
Trolley cable support with 
light

15
0 

cm

50 cm 60cm

Dotazione ferro da stiro
mod. EOS (fornito standard) 
Supplied with EOS iron 
(standard equipment)

Console comandi
Control panel

Braccio stiro aspirante e 
riscaldato
Vacuum and heated 
ironing arm
Camino convogliatore aria
Air conveyor chimney
Kit pistola aria/vapore
Steam/air pistol kit
Kit pistola vapore
Steam pistol kit

FORNITURA STANDARD
STANDARD EQUIPMENT



Caratteristiche tecniche
Technical features

ARCHIMEDE/C3

Ingombro - Packing 0,46 m³

Peso - Weight 65 kg

Altezza piano lavoro - Ironing board height 92 cm

Potenza piano lavoro - Ironing board power 800 W

Potenza motore aspirante - Vacuum motor power 0,5 HP

Capacità caldaia - Boiler capacity 3 L  (Inox) - stainless steel

Potenza caldaia - Boiler power 2 kW

Potenza ferro - Iron power 800 W

Voltaggio standard - Standard voltage 230 V - 50 Hz

Voltaggio a richiesta - Upon request 120 V - 60 Hz

CALDAIA
BOILER



ARCHIMEDE/C3S

brevetto
internazionale

international
patent

tavolo da stiro
industriale pieghevole
aspirante, soffiante e 
riscaldato completo
di caldaia da 3l

heated, vacuum and 
blowing industrial
foldable ironing
board equipped with
3l boiler and iron

ACCESSORI APPLICABILI A RICHIESTA
ACCESSORIES AVAILABLE BY REQUEST

PACKAGING

Reggifilo a bilanciere
Trolley cable support 
Reggifilo a bilanciere con 
luce
Trolley cable support with 
light

15
0 

cm

50 cm 60cm

Dotazione ferro da stiro
mod. EOS (fornito standard) 
Supplied with EOS iron 
(standard equipment)

Console comandi
Control panel

Braccio stiro aspirante e 
riscaldato
Vacuum and heated 
ironing arm
Camino convogliatore aria
Air conveyor chimney
Kit pistola aria/vapore
Steam/air pistol kit
Kit pistola vapore
Steam pistol kit

FORNITURA STANDARD
STANDARD EQUIPMENT



Caratteristiche tecniche
Technical features

ARCHIMEDE/C3S

Ingombro - Packing 0,46 m³

Peso - Weight 65 kg

Altezza piano lavoro - Ironing board height 92 cm

Potenza piano lavoro - Ironing board power 800 W

Potenza motore aspirante - Vacuum motor power 0,5 HP

Potenza motore soffiante - Blowing motor power 0,5 HP

Capacità caldaia - Boiler capacity 3 L  (Inox) - stainless steel

Potenza caldaia - Boiler power 2 kW

Potenza ferro - Iron power 800 W

Voltaggio standard - Standard voltage 230 V - 50 Hz

Voltaggio a richiesta - Upon request 120 V - 60 Hz

CALDAIA
BOILER



ARCHIMEDE/C6

brevetto
internazionale

international
patent

tavolo da stiro
industriale pieghevole
aspirante e riscaldato
completo di caldaia
da 6l

heated and vacuum
industrial foldable
ironing board equipped
with 6l boiler

ACCESSORI APPLICABILI A RICHIESTA
ACCESSORIES AVAILABLE BY REQUEST

PACKAGING

Reggifilo a bilanciere
Trolley cable support 
Reggifilo a bilanciere con 
luce
Trolley cable support with 
light
Separatore di condensa 
per ferro
Condensate separator for 
iron

15
0 

cm

50 cm 60cm

Dotazione ferro da stiro
mod. EOS (fornito standard) 
Supplied with EOS iron 
(standard equipment)

Console comandi
Control panel

Braccio stiro aspirante e 
riscaldato
Vacuum and heated 
ironing arm
Camino convogliatore aria
Air conveyor chimney
Kit pistola aria/vapore
Steam/air pistol kit
Kit pistola vapore
Steam pistol kit
Kit secondo ferro
(ferro escluso)
Kit for second iron (iron 
excluded)

FORNITURA STANDARD
STANDARD EQUIPMENT



Caratteristiche tecniche
Technical features

ARCHIMEDE/C6

Ingombro - Packing 0,46 m³

Peso - Weight 65 kg

Altezza piano lavoro - Ironing board height 92 cm

Potenza piano lavoro - Ironing board power 800 W

Potenza motore aspirante - Vacuum motor power 0,5 HP

Capacità caldaia - Boiler capacity 6 L  (Inox) - stainless steel

Potenza caldaia - Boiler power 4 kW

Potenza ferro - Iron power 800 W

Voltaggio standard - Standard voltage 230 V - 50 Hz

Voltaggio a richiesta - Upon request 120 V - 60 Hz

CALDAIA
BOILER



Battistella Archimede/C6S
Industrial Ironing Table - Suction Blower Heated

The Battistella Archimede/C6S Ironing Table is a 
foldable industrial ironing board designed for intensive 
professional use , with a boiler power of 2 kW and 
complete with a vacuum function and heated surface .

Equipped with a 0.5 HP suction motor, this sophisticated 
industrial ironing system is designed for prolonged use 
on large quantities of garments to be ironed, ensuring 
the rapid elimination of even the most stubborn creases. 
This Battistella ironing board has a 0.6 HP blowing 
motor to facilitate professional ironing operations.

Its high-quality features guarantee excellent 
performance for professional users , ensuring smooth 
and flawless work. The purchase includes the 800 W 
EOS Iron .

This ironing table has a foldable shape and a height 
adjustable table top up to 92 cm .

Technical Data

Power Supply 400V

Boiler Power 4000W

Iron Power 800W

Work Plan Power 800W

Suction Motor Power 0.6 HP

Blower Motor Power 0.6 HP

Boiler Capacity 6 L

Boiler Material Stainless steel

Continuous Water Refill YES

Packaging Dimensions 150 x 60 x 50 cm

Weight 65 kg



Алматы (727)345-47-04 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Россия +7(495)268-04-70  

Магнитогорск (3519)55-03-13 
Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41 
Нижний Новгород (831)429-08-12 
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 
Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

Беларусь +375-257-127-884

Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 
Калининград (4012)72-03-81 
Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Казахстан +7(727)345-47-04

Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93

Киргизия +996(312)96-26-47  

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35

Узбекистан +998(71)205-18-59 

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

эл.почта: btx@nt-rt.ru || cайт: https://battistella.nt-rt.ru/
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